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Q1. How did you hear about the volunteering role at the Funday Festival? 

Please tick all the options that apply. 
 

Answered: 7 Skipped: 0 

 
 
 

None of the 

above 

 

Brent CVS 

 
 

Brent BCAP 

 
 

Brent Connect 

online... 

 

Email 

 
 

Via a family 

member/friend 

 
Ravensbourne 

Career/Volun... 

 
UEL 

Career/Volun... 

 
UCL 

Volunteering... 

 

Word of mouth 

 
 

WhatsApp Group 
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ANSWER CHOICES RESPONSES 
 

None of the above 14.29% 1 

 
Brent CVS 0.00% 0 

 
Brent BCAP 0.00% 0 

 
Brent Connect online community platform 0.00% 0 

 
Email 14.29% 1 

 
Via a family member/friend 28.57% 2 

 
Ravensbourne Career/Volunteer Site 28.57% 2 

 
UEL Career/Volunteer Site 28.57% 2 

 
UCL Volunteering Site 0.00% 0 

 
Word of mouth 0.00% 0 

 
WhatsApp Group 0.00% 0 

Total Respondents: 7  

 

# OTHER (PLEASE SPECIFY) DATE 

1 Linkedin post and ND Womens Whatsapp group 4/21/2024 8:24 PM 
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Q2. Please tell us more about where you heard about the volunteering role 

as it will help us to know where best to promote our roles in the future. 
 

Answered: 7 Skipped: 0 

 
 

# RESPONSES DATE 

1 I read about a fun day on my Linkedin thread and I approached Dee the 

project leader and asked to be involved 

4/21/2024 8:24 PM 

2 UEL career site 4/21/2024 7:54 PM 

3 Through a family member/ via email/via website 4/21/2024 4:49 PM 

4 Through the organiser 4/18/2024 2:41 PM 

5 Our uni send emails relating to job/volunteering opportunities 4/18/2024 1:49 PM 

6 The email about the volunteering role was sent to me 4/15/2024 10:07 AM 

7 artjob 4/12/2024 11:36 AM 
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Q3. Please take a look at the flyer design, below and the layout. What 

are your thoughts? Please select one of the following options. 
 

Answered: 7 Skipped: 0 

 
 
 
 

I like it 

 
 
 
 

It 's ok 

 
 
 

I neither like 

it /nor disl... 

 
 
 

I don't like it 

 
 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

 
 
 

ANSWER CHOICES RESPONSES 
 

I like it 57.14% 4 

 
It's ok 28.57% 2 

 
I neither like it /nor dislike it 0.00% 0 

 
I don't like it 14.29% 1 

TOTAL 7 

 

# OTHER (PLEASE SPECIFY) DATE 

1 Too much information on one piece of needs to have less information or arranged 
differently 

4/21/2024 8:24 PM 

2 Colourful and exciting 4/21/2024 4:49 PM 

3 I think as a flyer there's too much information on it. Each event seems to be 

the point, hence losing the focus. I prefer simple, crucial and visual attraction 

that appeal people take further looks into the website or QRcode. 

4/12/2024 11:36 AM 
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Q4. Please think about the communications received before the event.  

How did you find them?  Think about the:-  

Emails (emails from hello.dyslexia.fun@gmail.com) and  

the Website content (www.dyslexiafunday.com) 

Were you: 
 

Answered: 7 Skipped: 0 

 
 
 

Very satisfied 

 
 
 

Satisfied 

 
 

Neither 

satisfied no... 

 
 

Dissatisfied 

 
 

Very 

dissatisfied 

 

Not applicable 

- I didn't... 

 
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

 
 
 

ANSWER CHOICES RESPONSES 
 

Very satisfied 28.57% 2 

 
Satisfied 71.43% 5 

 
Neither satisfied nor dissatisfied 0.00% 0 

 
Dissatisfied 0.00% 0 

 
Very dissatisfied 0.00% 0 

 
Not applicable - I didn't receive any emails and/or I didn't look at the website. 0.00% 0 

Total Respondents: 7  

 

# OTHER (PLEASE SPECIFY) DATE 

 There are no responses.  
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Q5. Did you enjoy your volunteering experience with DFGF? 
 

Answered: 7 Skipped: 0 

 
 
 

Strongly agree 

 
 
 

Agree 

 
 

Neither agree 

nor disagree 

 
 

Disagree 

 
 

Strongly 

disagree 
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ANSWER CHOICES RESPONSES 
 

Strongly agree 71.43% 5 

 
Agree 28.57% 2 

 
Neither agree nor disagree 0.00% 0 

 
Disagree 0.00% 0 

 
Strongly disagree 0.00% 0 

TOTAL 7 
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Q6 What did you particularly enjoy about the experience? 
 

Answered: 7 Skipped: 0 

 
 

# RESPONSES DATE 

1 Being involved with the preparation before the event 4/21/2024 8:24 PM 

2 People 4/21/2024 7:54 PM 

3 Seeing everybody having fun, meeting new and friendly people that were willing 

to teach me the basics of salsa and had A LOT of patience for me with this!!! 

The food was delicious and the salsa band was SENSATIONAL! 

4/21/2024 4:49 PM 

4 Nice mix of people, really well organised, music and food were great 4/18/2024 2:41 PM 

5 Being able to help with preparing & tidying the place. I'm also grateful for having 

a room where I could rest whenever I was overstimulated (I'm autistic). 

4/18/2024 1:49 PM 

6 Meeting other volunteers it was a joy for me because I was nervous about it at 

first but when I got to meet the others it made the event more fun for me. And I'll 

say the salsa dancing truly I can't choose but all made it fun for me 

4/15/2024 10:07 AM 

7 Team member were so nice. I enjoyed the time chatting the most. 4/12/2024 11:36 AM 
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Q7 What improvements do we need to make to the Event Volunteer role to 

make it work better next time?  

Please feel free to fully convey your thoughts on the matter. 
 

Answered: 7 Skipped: 0 

 
 

# RESPONSES DATE 

1 Marketing get a professional on board who has lots of experience from the start 

of the project. More marketing leading up to the day and put up posters in 

nearby shops and youth groups 

4/21/2024 8:24 PM 

2 Halal food option 4/21/2024 7:54 PM 

3 I thought it was all good 4/21/2024 4:49 PM 

4 Can' t think of anything 4/18/2024 2:41 PM 

5 It would be nice if the organiser came on time we were supposed to meet up 

to prepare the building. It would also be better if the maps & directions were 

clearer so visitors could understand them better. 

4/18/2024 1:49 PM 

6 Truly I don't feel like there's any improvement, the event was organised and 

the staffs were nice. 

4/15/2024 10:07 AM 

7 If it could be sent the rota, description about the artists, volunteering role who 

and what is going to go that would be great. I felt like too much things happening 

at the same time, sometimes we could't find Dee or Crystal though nothing 

emergent but still felt confused. Also time planning and organizing. 

4/12/2024 11:36 AM 
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Q8. Diversity Equality and Inclusion Training Given by Taz. 

If you attended this training held online on Saturday 24 February please 

say how you would score this in terms of the information given 

 and the delivery of the information given. 
 

Answered: 6 Skipped: 1 

 
 
 
 

Excellent 

 
 
 
 

Good 

 
 
 

Neither good 

nor bad 

 
 
 

Needs 

improvement 

 
 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

 
 
 

ANSWER CHOICES RESPONSES 
 

Excellent 50.00% 3 

 
Good 16.67% 1 

 
Neither good nor bad 33.33% 2 

 
Needs improvement 0.00% 0 

TOTAL 6 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

9 / 22 



(ref. ev) Dyslexia FeelGood Funday Festival SurveyMonkey 
 
 
 

Q9 The Event itself. 

Think about the salsa, poetry, theater games, arts and crafts, under 5s 

workshops held in both the classrooms,  

WeCreate 1 and 2 and in the main hall, The FeelGood Zone. 

There were also the Drop-in Stalls i.e. the Let's MakeIt Table, Poetry & Art, 

Write a Short Story and Make Funny Large Props and Upcylcing - Arts 

and Crafts which were also held in the classrooms,  

WeCreate 1 and 2 and in the main hall, The FeelGood Zone. 

What are your thoughts on these? Please select one of the following. 
 

Answered: 7 Skipped: 0 

 
 
 

Very high 

quality 

 
 

High quality 

 
 

Neither high 

nor low quality 

 
 

Low quality 

 
 

Very low 

quality 

 

Not applicable 

as I didn't ... 

 
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

 
 
 

ANSWER CHOICES RESPONSES 
 

Very high quality 57.14% 4 

 
High quality 28.57% 2 

 
Neither high nor low quality 14.29% 1 

 
Low quality 0.00% 0 

 
Very low quality 0.00% 0 

 
Not applicable as I didn't try the workshops or the drop-in stalls 0.00% 0 

TOTAL 7 

 

# OTHER (PLEASE SPECIFY) DATE 
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1 It was all pretty good, I was just surprised there were no aprons for 

the painting activities (maybe consider that next time /g) 

4/18/2024 1:49 PM 
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Q10 What did you think of everything else?  

a. The Venue of Anson Primary School – Good transport links? Nearby 

parking? Did the venue fit the purpose? 

b. Chill Lax Room (last classroom in the row of three) 

c. The Signage (inside & out)  

 d. The Dyslexia FeelGood Funday (DFGF) Staff Team  

e. The Dyslexia Information Stall  

f. The Catering  

g. Volunteer Training  

... And anything else which may have been missed out!  

Please mark one choice and if you wish, add further comments below. 

Thank you so much. 
 

Answered: 7 Skipped: 0 

 
 
 

None of the 

above 

 
 

Very positive 

 
 
 

Positive 

 
 

Neutral -

neither... 

 
 

Negative 

 
 
 

Very negative 

 
 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

 
 
 

ANSWER CHOICES RESPONSES 
 

None of the above 0.00% 0 

 
Very positive 85.71% 6 

 
Positive 14.29% 1 

 
Neutral - neither negative nor positive 0.00% 0 

 
Negative 0.00% 0 

 
Very negative 0.00% 0 



TOTAL 7 

 

# OTHER (PLEASE SPECIFY) DATE 
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1 Venue good it had ample parking space, good transport links buses and 

overhead at wilisden junction. Signage- need to be displayed in more 

places along the street Volunteers needed more to do- not sure if they 

new what they specific roles were. Team of volunteers friendly and 

willing to help Catering love the food - if any surplus food could have 

sold at a discount price so no food waste 

4/21/2024 8:24 PM 
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Q11. In the future would you be interested in volunteering again?  

Please select one of the following. 
 

Answered: 7 Skipped: 0 

 
 
 

Extremely 

interested 

 
 

Very interested 

 
 

Somewhat 

interested 

 

Not so 

interested 

 

Not at al l 

interested 

 
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

 
 
 

ANSWER CHOICES RESPONSES 
 

Extremely interested 57.14% 4 

 
Very interested 28.57% 2 

 
Somewhat interested 14.29% 1 

 
Not so interested 0.00% 0 

 
Not at all interested 0.00% 0 

TOTAL 7 

 

# OTHER (PLEASE SPECIFY) DATE 

1 I thoroughly enjoyed volunteering and would love to do it again and was my 
pleasure! 

4/21/2024 4:49 PM 
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Q12 Which borough do you live in? Please make one choice. 
 

Answered: 6 Skipped: 1 

 
 
 

Brent 

 
 

Camden 

 
 

Barking and 

Dagenham 

 

Barnet 

 
 

Bexley 

 
 

Bromley 

 
 

Croydon 

 
 

Ealing 

 
 

Enfield 

 
 

Greenwich 

 
 

Hackney 

 
 

Hammersmith 

and Fulham 

 

Haringey 

 
 

Harrow 

 
 

Havering 

 
 

Hillingdon 

 
 

Hounslow 

 
 

Islington, 

 
 

Kensington and 
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Chelsea 

 
Kingston upon 

Thames 

 

Lambeth 

 
 

Lewisham 

 
 

Merton 

 
 

Newham 

 
 

Redbridge 

 
 

Richmond upon 

Thames 

 

Southwark 

 
 

Sutton 

 
 

Tower Hamlets 

 
 

Waltham Forest 

 
 

Wandsworth 

 
 

Westminster 
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ANSWER CHOICES RESPONSES 
 

Brent 0.00% 0 

 
Camden 0.00% 0 

 
Barking and Dagenham 0.00% 0 

 
Barnet 0.00% 0 

 
Bexley 0.00% 0 

 
Bromley 16.67% 1 

 
Croydon 0.00% 0 

 
Ealing 0.00% 0 

 
Enfield 0.00% 0 

 

 
Greenwich 0.00% 0 

 
Hackney 0.00% 0 

 
Hammersmith and Fulham 0.00% 0 

 
Haringey 0.00% 0 

 
Harrow 0.00% 0 

 
Havering 0.00% 0 

 
Hillingdon 0.00% 0 

 
Hounslow 0.00% 0 

 
Islington, 0.00% 0 

 
Kensington and Chelsea 16.67% 1 

 
Kingston upon Thames 0.00% 0 

 
Lambeth 16.67% 1 

 
Lewisham 0.00% 0 

 
Merton 0.00% 0 

 
Newham 33.33% 2 

 
Redbridge 0.00% 0 

 
Richmond upon Thames 0.00% 0 

 
Southwark 0.00% 0 

 
Sutton 0.00% 0 

 
Tower Hamlets 0.00% 0 

 
Waltham Forest 16.67% 1 

 
Wandsworth 0.00% 0 

 
Westminster 0.00% 0 
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TOTAL 6 

 

# OTHER (PLEASE SPECIFY) DATE 

 There are no responses.  
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Q13. Out of 10 what overall score would you give your volunteering 

experience at Dyslexia FeelGood Funday Festival? 

Where 1 is the lowest and 10 is the highest. 
 

Answered: 7 Skipped: 0 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 

 
 
 

ANSWER CHOICES AVERAGE NUMBER TOTAL NUMBER RESPONSES 

 78 547 7 

Total Respondents: 7    

 

#  DATE 

1 9 4/21/2024 8:24 PM 

2 100 4/21/2024 7:54 PM 

3 100 4/21/2024 4:49 PM 

4 100 4/18/2024 2:41 PM 

5 70 4/18/2024 1:49 PM 

6 88 4/15/2024 10:07 AM 

7 80 4/12/2024 11:36 AM 
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Q14. PRIZE DRAW ENTRY 

If you would like to be entered into the prize draw to win a £20 One4all gift 

card please supply your first name, email address, below and only if you 

wish, *mobile number too.  

*Providing your mobile number is optional. Only supply this if you wish. 

Deadline for entries: Sunday 21 April, 11.59 pm. 
 

Answered: 6 Skipped: 1 

 
 

ANSWER CHOICES RESPONSES 
 

First Name 100.00% 6 

 
Email address 100.00% 6 

 
Mobile number (optional) 50.00% 3 

 

# FIRST NAME DATE 

1  4/21/2024 8:24 PM 

2  4/21/2024 7:54 PM 

3  4/21/2024 4:49 PM 

4  4/18/2024 1:49 PM 

5  4/15/2024 10:07 AM 

6  4/12/2024 11:36 AM 

#  DATE 

1  4/21/2024 8:24 PM 

2  4/21/2024 7:54 PM 

3  4/21/2024 4:49 PM 

4  4/18/2024 1:49 PM 

5  4/15/2024 10:07 AM 

6  4/12/2024 11:36 AM 

#  DATE 

1  4/21/2024 4:49 PM 

2  4/15/2024 10:07 AM 

3  4/12/2024 11:36 AM 
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Q15. Monitoring Information For Diversity Our funders Arts Council 

England like their funded groups to collect data to see  

if a wide variety of people are accessing the projects they fund. 

Also by answering the monitoring information it might help us receive 

funding again in the future. 

IMPORTANT: It is really helpful that if you do not wish to answer the 

monitoring questions that you please still mark the, 

'Prefer not to say' option offered for each question.  

Please go to the: Google Monitoring Information Form. 

LAST OF ALL If we can use any of your comments above in our 

promotional literature, social media etc. then please add your first name & 

location to the box below i.e. Shelly, Willesden, Brent or Carl, UCL Student Volunteer. 
 

Answered: 4 Skipped: 3 

 
 

# RESPONSES DATE 

1  4/21/2024 8:24 PM 

2  4/21/2024 4:49 PM 

3  4/18/2024 2:41 PM 

4  4/12/2024 11:36 AM 
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Q16 Thank you very much for taking the time to complete this survey. 

Dyslexia FeelGood Funday CIC,  

Company number 14964810. 

Registered Mailing Address: 5 Brayford Square, London, E1 0SG. 
 

Answered: 2 Skipped: 5 

 
 

# RESPONSES DATE 

1 Amazing event and would love to see one of these again! Riccardo, Orpington, 
volunteer 

4/21/2024 4:49 PM 

2  4/12/2024 11:36 AM 
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